Домашнее задание №3. 3У.
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[image: image1.png]47. Paccrosmme mesay roposanm A n B pasio 1780 k. Us
ropoja A B ropofl B OTHPABHJICH OIMH 1I0€3[l, a Yepes 9ac Ha-
BeTpesy emy us ropoga B BhIIes BTOPOI 10€3, CKOPOCTH KOTO-
poro Ha 5 KM/u Goabie cxopoeTi neporo. C Kaxoif CKOPOCTHIO
JOJIZKEN eXaTh TMepBRI N0e3d, 4To0bl I0e3jla BCTPETHINCh Ha
cranumn, paconowennoi Ha paccrosmm 880 kM o1 roposa B?
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[image: image2.png]83. Hadigiite nonoxmrenpiyio pasHocTs KOpHeH ypasHeHHs: a) 4% —
— 9. X 48 =10; 6) 9 —B - 3% + 12 = 0.
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[image: image3.png]5. a) log, (x + 1) — log, (2x + 4) = 1 — log, (x + 5);
6) log, (4 — x) = 0,5 log, (2x + 16).
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[image: image6.png]Cpasnure 3HauYeHns BhIpaxkenuii (Ne 4.5, 4.6):

45 1+ cos 40° + cos 80° cos 105° cos 5° + sin 105° sin 5°
- sin 807 + sin 40° sin 95° cos 5° + cos 95° sin 5°
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[image: image7.png]69 /7. Lnoutans Tpeyronnuuka ABC pagtia 15 am’. Ha cropone AC B3sTa
Touka D TaK, uto AD/DC = 2/3, Jnuna nepnenmkyasipa DH, npose-
Actinas Ha cropony BC, pasHa 6 jim. Haiiaure BC.
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Из каждого номера пример а)
